

## IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak)

### UPRAVNOM ODBORU I DIREKTORU JP "VOJVODINAŠUME", PETROVARADIN

#### *Mišljenje*

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno stanje imovine, kapitala i obaveza Preduzeća, na dan 31. decembar 2009. godine, kao i rezultate poslovanja, promene na kapitalu i promene na tokovima gotovine, za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji.

#### *Skretanje pažnje*

Napomene uz finansijske izveštaje za 2009. godinu, ne uključuju sva neophodna obelodanjivanja u skladu sa zahtevima navedenim u MRS 1 - Prezentacija finansijskih izveštaja.

Preduzeće sa stanjem na dan 31. decembar 2009. godine vodi više sporova u svojstvu tužioca i tuženog, koji bi mogli značajnije uticati na buduće rezultate poslovanja.

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po ovim pitanjima.

Beograd, 10. maj 2010. godine.

Ovlašćeni revizor  
"LB-REV"  
d.o.o.  
BEOGRAD  
  
Bogdan Jeličić



Južni bulevar 86/12  
11000 Beograd  
Republika Srbija

Tel: +381 11 344 8918  
+381 11 242 1301  
+381 11 242 1302  
Tel/fax: +381 11 344 8284  
e-mail: [office.lbrev@sbb.rs](mailto:office.lbrev@sbb.rs)  
web site: [www.lbrev.com](http://www.lbrev.com)



## **IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA**

### **UPRAVNOM ODBORU I DIREKTORU JP "VOJVODINAŠUME", PETROVARADIN**

Izvršili smo reviziju bilansa stanja Javnog preduzeća "Vojvodinašume", Petrovaradin, (u daljem tekstu "Preduzeće") sa stanjem na dan 31. decembar 2009. godine i odgovarajućeg bilansa uspeha, izveštaja o promenama na kapitalu i izveštaja o tokovima gotovine, za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih napomena uz finansijske izveštaje.

#### *Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje*

Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške, odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika, kao i korišćenje najboljih mogućih računovodstvenih procena.

#### *Odgovornost revizora*

Naša odgovornost je da, na osnovu izvršene revizije, izrazimo mišljenje o prikazanim finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srbije. Ovi standardi nalažu usaglašenost sa etičkim principima i planiranje i obavljanje revizije na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koje su odgovarajuće u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efektivnosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju solidnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.